
 

 
 

AUTOKAMP    P R I V L A K A 
 

                                                                               

 
 

Dobrodošli u Privlaku, oazu pješčanih uvala, idealnu 
destinaciju za obiteljski odmor.  Privlački kraj uživa u toplini 
sunčevih zraka i ljepoti sunčanih dana sa više od 2540 
sunčanih sati godišnje. 
 
Novootvoreni autokamp proteže se na cca 6000 m2, a  
nalazi se u uvali sa velikom pješčanom plažom, u čijem je 
sklopu i pristanište za manje turističke brodove, gdje se 
može uživati u posebno čistom moru i raznovrsnim 
sportovima na vodi. 
 
U sklopu kamp objekta nalaze se recepcija, sanitarni čvor, 
pranoica rublja, vanjski sadržaj sa bazenom. U blizini kampa 
nalazi se hipermarket, restoran.  
 
 

Sa sjeveroistočne strane Privlake ljepotom zrači kraljevski grad Nin, a sa sjeverozapadne otok Vir. Blizina i utjecaj Zadra (udaljenost 20 km) čine ju 
jednim od priobalnih bisera Zadarske županije. Sam privlački poluotok dug je 7 kilometara, a širok 4 kilometara, prepun pješčanih plaža. 
 
Posjedovanjem vlastite mobilne kućice u Kampu  Privlaka osigurat ćete svojoj obitelji sigurnu i mirnu vikendicu u blizini mora, koja će biti lako 
dostupna iz bilo kojeg dijela Hrvatske, Austrije, Slovenije ili bližeg okruženja. Bez obzira da li dolazili u ljetnoj sezoni na kupanje, sunčanje ili izvan 
sezone na ribanje, jedrenje, kajak, treking, bicikliranje, večeri na vlastitoj terasi s najljepšim zalascima sunca uvijek će Vas iznova oduševiti. 

 



g luxurious mobile homes 

 
 

 
 
 

Mobilna kuća – MIMOS   
 
Model luksuzne mobilne kuće Mimos ima dvije sobe, dvije kupaonice i dnevni boravak s kuhinjom u središnjem dijelu što 
omogućuje maksimalnu iskoristivost prostora. 
 
Nosiva konstrukcija od galvaniziranog čelika osigurava čvrstoću i dugotrajnost. Zvučna i toplinska izolacija unutarnjih i 
vanjskih zidova omogućuje velike uštede energije. Model Mimos spada u A+ energetskom razredu te je opremljen za 
zimske uvjete. 
 

Cijena godišnjeg paušala (flat-rate fees) u kampu: 6.000,00 Eura                               
 
 



 
 
 
 

 
                                     Dnevna soba                                                                         Kupaonica 

 
                              Spavaća  soba 1.                                                                               Spavaća soba 2. 

 
Kuhinja 

 
                                  

 



 

 
 

Raspored autokampa 
 

                         Kontakt: Mob/WhatsApp +385 (0)95 905 9510 

                                         Email: prodaja@mobilnekucice.com                                                                                                                                            
Nikola Orlić, voditelj prodaje 
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